

IZJAVA O PRISTUPAČNOSTI

Centar za socijalnu skrb Krk, nastoji svoje mrežne stranice učiniti pristupačnima u skladu sa Zakonom o pristupačnosti mrežnih stranica i programskih rješenja za pokretne uređaje tijela javnog sektora Republike Hrvatske („Narodne novine“ broj 17/19.; dalje u tekstu: Zakon o pristupačnosti) kojim se prenosi Direktiva (EU) 2016/2102 Europskog parlamenta i Vijeća od 26. listopada 2016. godine o pristupačnosti internetskih stranica i mobilnih aplikacija tijela javnog sektora (SL L 327, 2.12.2016.).

Ova izjava o pristupačnosti primjenjuje se na mrežno sjedište CZSS Krk koje se nalazi na adresi: <http://www.czss-krk.hr/>

CZSS Krk uložio je značajne resurse kako bi prilagodio mrežnu stranica u najvećoj mogućoj mjeri osobama s invaliditetom, a sve kako isti ne bi imali nikakvih prepreka u interakciji ili pristupu digitalnom sadržaju. Digitalne informacije i usluge su pristupačne kada ih svi ljudi mogu lako opažati i razumjeti, uključujući i osobe koje imaju vizualne, slušne, motoričke ili kognitivne poteškoće.

Pristupačnost na mrežnoj stranici dodatno je osigurana i programskim dodatkom o pristupačnosti web mjesta „Widget-izbornik pristupačnosti“. Ovaj dodatak omogućava mrežnom mjestu da poboljša svoju usklađenost sa Smjericama o pristupačnosti web sadržaja (WCAG 2.1 Web Content Accessibility Guidelines) te Zakonom o pristupačnosti mrežnih stranica i programskih rješenja za pokretne uređaje tijela javnog sektora (NN 17/2019).

Izbornik pristupačnosti na mrežnoj stranici može se aktivirati klikom na ikonu izbornika pristupačnosti koja se pojavljuje u gornjem desnom kutu stranice.

STUPANJ USKLAĐENOSTI

Mrežna stranica www.czss-krk.hr djelomično je usklađena sa Zakonom o pristupačnosti mrežnih stranica i programskih rješenja za pokretne uređaje tijela javnog sektora.

Instalacijom opcija za promjenu veličine i vrste fonta, promjenu kontrasta i promjenu boje pozadine izvršena je početna prilagodba mrežnog sjedišta www.czss-krk.hr u skladu sa Zakonom o pristupačnosti.

NEPRISTUPAČAN SADRŽAJ

- Ne postoji opcija uključivanja fonta za osobe s disleksijom;
- Pojedini elementi nemaju dovoljno dobar kontrast s pozadinom;
- pojedine .pdf datoteke sadržane u objavama nisu u cijelosti nastale izvozom iz izvorišne datoteke iz alata Microsoft Office Word uz odabir opcija za pristupačnost, već skeniranjem tiskanih dokumenata, odnosno nisu pristupačne jer nisu prikladno pripremljene za čitače ekrana;

- dio slika i datoteka nema prikladan tekstualni opis (alt tekst);
- pojedine vrste datoteka (.doc, .xls) dostupne su isključivo kao datoteke za preuzimanje;
- pojedini izbornici s poveznicom se otvaraju prelaskom umjesto klikom;
- nije moguće u potpunosti kretanje kroz sadržaj stranice tipkovnicom;
- iako je većina elemenata oblikovana prema HTML5 standardu, poneki elementi nisu adekvatno označeni kako bi slijepi i slabovidne osobe mogle koristiti pomoćnu tehnologiju;
- neki od PDF dokumenata nisu čitljivi čitačima ekrana jer su ponuđeni u slikovnom obliku koji čitači ekrana ne mogu pročitati.

Centar za socijalnu skrb Krk radi na uklanjanju uočenih neusklađenosti s ciljem usklađivanja sa Zakonom o pristupačnosti.

Centar za socijalnu skrb Krk nastavlja s konstantnim poboljšanjima dostupnosti svojih mrežnih stranica i usluga kako bi i osobe s određenim invaliditetom, starije osobe ili osobe s određenim smetnjama u percepciji mogle nesmetano koristiti mrežne stranice.

PRIPREMA OVE IZJAVE O PRISTUPAČNOSTI

Ova izjava sastavljena je dana 16.12.2020. godine sukladno Predlošku izjave o pristupačnosti, a koji je u skladu s Direktivom (EU) 2016/2102 Europskog parlamenta i Vijeća o pristupačnosti internetskih stranica i mobilnih aplikacija tijela javnog sektora, a utvrđen je Provedbenom odlukom komisije EU 2018/1523 od 11. listopada 2018. godine.

Izjava je zadnji put preispitana dana 2.2.2021. godine.

POVRATNE INFORMACIJE I PODACI ZA KONTAKT

Molimo korisnike mrežne stranice da ukoliko primijete neusklađen sadržaj, a koji nije obuhvaćen ovom izjavom, kao i u slučaju da vam je potrebna pomoć u bilo kojem dijelu naše mrežne stranice da nas kontaktirate na broj telefona: 051/880-700, poštanskim putem na adresu: Vršanska 21A, 51500 Krk ili putem elektroničke pošte na: nives.karabaic@socskrb.hr.

POSTUPAK PRAĆENJA PROVEDBE PROPISA

Tijelo nadležno za praćenje usklađenosti mrežnih stranica i programskih rješenja za pokretne uređaje tijela javnog sektora sa zahtjevima pristupačnosti i nadzor nad provedbom Zakona o pristupačnosti je Povjerenik za informiranje Republike Hrvatske.

U slučaju nezadovoljavajućih odgovora na obavijest ili zahtjev za povratne informacije o pristupačnosti ove mrežne lokacije, korisnici se mogu obratiti Povjereniku za informiranje putem telefona na broj 01 460 9041 ili elektroničke pošte: pristupacnost@pristupinfo.hr.

U Krku, 16.12.2020. godine